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Onepauuun Hag curHanamu

BpemeHHOW caBur
y(n) = x(n—k).
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Onepauuun Hag curHanamu

BpemeHHOW caBur
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Onepauuun Hag curHanamu

MacLutabmpoBaHue

MacwmabuposaHue — yMHOXEHWUN CUrHANA Ha KOHCTaHTY o € C

y(n) = ax(n).

BIr'YUP, kacpegpa IBC, Bawkesuy M.W., 15 oktsbps 2024 r.




Onepauuun Hag curHanamu

MacLutabupoBaHue

MacwmabuposaHue — yMHOXEHWUN CUrHANA Ha KOHCTaHTY o € C
y(n) = ax(n).

Obo3HayeHne MacwTabupoBaHus Ha cxemax.
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[lpumep: 3BYKOBOWU Ih(PeKT «3X0»

3afiepxka + MacluTabupoBaHme + CYMMUPOBAHUE = «3XO»

wet out
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[lpumep: 3BYKOBOWU Ih(PeKT «3IX0»
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Onepauuun Hag curHanamu

[TponsBeneHne
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O003HayeHne Ha cxeme

x(n)
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Onepauuun Hag curHanamu

[TponsBeneHne
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[lpumep ANCKPETHOWN CUCTEMDI

3agava 1
[TocTpoutb BNOK-CXeMy OUCKPETHOW CUCTEMbI, OCYLLECTBISOLEN «CKOSb3SLLEE
ycpeaHeHue

1
y(n) = (x(n) +x(n - 1)
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bnok cxema AUCKPETHOWN CUCTEMBI

«Ckonb3dliee» ycpegHeHue 0.5 o
. x(n) | ] - ID’ — }®_}£)
y(n) = E(x(n) +x(n— 1)) x(n-1)" 0,5x(n-1)

Sy

0.5x(n)

3ajaya 2
[TOCTPOMTb OTKMNKUK (peakumto) CUCTEMbI HA EANHWUYHBIN UMMYIILC.
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OTKNUK AUCKPETHOWN CUCTEMBI HA &6(n)

«CKonb3siliee» ycpeaHeHue

1
y() = (x(n) + x(n - 1)

Bxog x(n)
z(n) = d(n)
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[INCKPeTHaA CUCTEMA «CKOMb3SALLETo» YCPeAHEeHMS

«CKonb3silee» ycpeaHeHue x(n) 0,5 ,
: ,., Q.
» > : ) >
z > |

B 1 x(n-1) 0.5x(n-1
y(n) = - (x(n) + x(n — 1))
0.5

>
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3agaya 3
[ToCTpOUTL OTKIMK (PEAKLIMKO) CUCTEMBI HA €QUHWUYHBIA CKAYOK.
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OTKNUK AUCKPETHOWN CUCTEMBI HA u(N)

«CKonb3siliee» ycpeaHeHue

1
y() = (x(n) + x(n - 1)

0.5 -

Bxog x(n)
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OTKNUK AUCKPETHON CMCTEMbI Ha CUHYCOMAY

«Ckonb3sLlee» ycpeaHeHme x(n) 0,5 ,
1 ’ .}(H)
g > }:®_>

B 1 x(n-1) 0.5x(n-1
y(n) = - (x(n) + x(n — 1))
0.5

>

0.5x(n)

3anava 4
Hantu peakumio CUCTEMbI HA CUHYcOMAanbHbIM CUrHan

z(n) = sin(270,1n)u(n)

: o o
x(n) = sin(2m0,1n) u(n) | l l |
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OTKNUK AUCKPETHON CMCTEMbI Ha CUHYCOMAY

«Ckonb3dliee» ycpegHeHue 0.5 o
. x(n) | ] - ID’ — }®_}£)
y(n) = E(x(n) +x(n—1)) x(n-1)" 0,5x(n-1)

Sy

0.5x(n)

PeLleHne
[Ina n > 1 BbIXo4 cucteMbl byaeT UMeTb CrneayoLLInMA BUA,

y(n) = O.S(Sin(nO,Zn) + sin(nO,Z(n — 1)))
_ e a+b a—>b
sina + sinb = 2sin——cos—

= sin(0,2n — m0,1) cos(m0,1).

T ObpaTuTe BHMMaHWe, YTO BbIXOAHOW CUrHaMm MMEET TaKylo e YacToTy, KaK U
BXofHoi curHan. OTnnyaeTcsa NuLb amnauTyaa 1 hasa BbIXOAHOMO curHana.
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OTKNUK AUCKPETHON CMCTEMbI Ha CUHYCOMAY

«CKonb3siliee» ycpeaHeHue
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OTKNUK AUCKPETHON CMCTEMbI Ha CUHYCOMAY

«CKonb3siliee» ycpeaHeHue 0,5 ,
. x(n) p| ! > » wn)
_ _ x(n-1)y  0,5x(n-1)
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Bxog x(n) Beixog y(n)
x(n) = cos(270,5n)u(n) y(n) =T{x(n)}

LITTTT] IR SO
LT )
ol b ' | - | |
0 5 10 0 5 10
Homep orcuera, n Homep orcuera, n

BIr'YUP, kacpegpa IBC, Bawkesuy M.W., 15 oktsbps 2024 r.

28



[iporpaMMHas peanusauusi AUCKPETHOW CUCTEMb

«CKonb3siliee» ycpeaHeHue x(n) 0,5 ,
: ,., Q.
» > : ) >
z > |

B 1 x(n-1) 0.5x(n-1
y(n) = - (x(n) + x(n — 1))
0.5

>

0.5x(n)
Peanusauna Ha MATLAB

N = length(x);
X_mem = zeros(1l,1);
y = zeros(1,N);

for n = 1:1length(x)
y(n) = x(n)*0.5 + x_mem*0.5;

X_mem = x(n);
end
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[lononHUTeNbHbIE NPUMEPbI AMCKPETHbIX CUCTEM

peansHas cuctema 3agepxka (MC3)

y(n) = x(n —ny), —00 < n < 00,
rne n, — HaTypanbHOe YnCno, HadbliBaeMoe 3adepxkol cuctembl. IC3 casuraet
BXOHYI0 NOocnegoBaTensHOCTh x () BNpaBo Ha ny OTCYETOB.
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[lononHUTeNbHbIE NPUMEPbI AMCKPETHbIX CUCTEM

peansHas cuctema 3agepxka (MC3)

y(n) =x(n —ny), —o0 < n < 0o,
roe n, — HaTypanbHOe YnCno, HadblBaeMoe 3adepxkol cuctembl. IC3 coBuraert
BXOHYI0 NOocnegoBaTensHOCTh x () BNpaBo Ha ny OTCYETOB.

Ckonb3silLiee cpeaHee
O6LLas cuctema CKomnb3siLLero cpeaHero

N
1
y(W =111 z x(n—k) =
k=L
1

=L+N+1-(x(n+L)+x(n+L—1)+---+x(n)+---+x(n—N)).
OHa BbIYMCNAET N-1 OTCYET BbIXOAHOM NOCneaoBaTenbHOCTU y(n) Kak cpeaHee

apudmeTtunyeckoe (L + N + 1) 0TCYETOB BXOAHOW NOCNeaoBaTenbLHOCTH, pacho-
JNIOXXEHHbIX OKONO 71-ro OTCYETA.
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OnpeaeneHne ANCKPETHON CUCTEMBI

Cucmema ¢ OUCKpemHbIM epeMeHeM ONPENENSETCs Kak npeobpa3osaHue,
U1 onepamop, NepeBoadaLLIMN BXOAHYO NOCNeaoBaTeNlbHOCTb x(71) B BbIXOAHYH
rnocnegosaTenbHOCTb y(n) OTKNUK (MNKM peakuuto) CUCTEMbI, YTO MOXHO

0003HaYNTb KaK
y(n) = T{x(n)}.
T He nymamsb ¢byHKYUO U 0onepamop

[Tpumepsl

1) y(n) = %(x(n) + x(n— 1)) (ckonb3siee cpeaHee)

2) y(n) = x(n —ngq) (UC3)

3) y(n) = Xp—_o x(k) («kaccoBbiv annapar»)
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[IucKpeTHas cuctema: npuMep

3agaya

3anucaTb Pa3HOCTHOE YpaBHEHWE [AMCKPETHON CUCTEMbI, 3aaHHON B BUAE OMOK-
CXEMb!,
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